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   Odborná škola trochu inakOdborná škola trochu inakOdborná škola trochu inak

 



Prišiel nový školský rok 2022/2023 a s novým školským rokom prichádza aj nová pani
riaditeľka Ing. Oľga Ilenčíková. Dovolili sme si ju navštíviť v jej riaditeľni a vyrušiť ju z jej
nabitého pracovného programu. Bola láskavá a súhlasila s tým, že nám odpovie na naše
otázky. 

Na chvíľku s pani
riaditeľkou

111111

1) Dnešný svet a generácia mladých ľudí sa od tých predchádzajúcich dosť podstatným
spôsobom líši. Za čo by ste dnešnú generáciu pochválili a čo by ste jej naopak vytkli? 
Mladí ľudia sa v súčasnosti javia byť málo aktívni, často apatickí, niekedy
neprispôsobiví. V rukách neustále držia smartfóny a žijú vo svojom online svete. Ja si
však myslím, že táto generácia má neskutočný potenciál čo sa týka jej technickej
zdatnosti, v kreativite, rýchlej adaptácie na moderné technológie a novinky na trhu.
Všimla som si, že mladí ľudia radi cestujú a spoznávajú svet. Chápem, že čelia tlakom zo
svojho okolia a obávajú sa zlyhania, ale i tieto obavy je potrebné prekonať, aby mohli
spokojne žiť a tvoriť v pracovnom i osobnom živote.
2) V profesijnom pôsobení ste postúpili na vyšší stupienok, čo znamená väčšiu mieru
zodpovednosti, práce a viacej starostí. Od začiatku školského roku sme si všimli mnoho
zmien a tiež zmeny v školskom poriadku. Môžete nám načrtnúť Vašu predstavu a plány do
budúcnosti s našou školou? 
Základným strategickým cieľom je vytvoriť progresívnu školu, ktorá bude
rešpektovaným partnerom pre odborné vzdelávanie a prípravu žiakov v našom regióne.
V pláne je modernizácia celej budovy školy, od učební a kabinetov, až po obnovu  
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IKT prostriedkov a učebných pomôcok. Zároveň budem  naďalej podporovať systém
duálneho vzdelávania a tým získavať nových zmluvných partnerov pre odborný výcvik
našich študentov. Ďalším zámerom je zapojiť školu do viacerých podujatí, súťaží a
projektov na celoslovenskej aj medzinárodnej úrovni. A v neposlednom rade motivovať
študentov k väčšiemu zapájaniu sa do rôznych  súťaží a aktivít, ktoré sú súčasťou  života
v škole.

3) Vy, ako pani riaditeľka ste určite veľmi vyťažená, ako trávite svoj voľný čas? Ako by ste poradili nám
plnohodnotne stráviť voľný čas?
Hovorí sa, že ak človek pracuje manuálne, mal by oddychovať pri duševnej aktivite a naopak, kto
vykonáva duševnú prácu, mal by aktívne odpočívať. Ja sa najviac dokážem odreagovať na čerstvom
vzduchu. Mám rada adrenalínové športy a obľubujem horskú turistiku, kde si viem vyvetrať hlavu.
Ďumbier, Chopok, Súľovské skaly, Roháčske plesá, Ferrata Skalka pri Kremnici a mnohé iné
výstupy na vysokohorské chaty, ktoré som absolvovala, mi vždy doslova dobijú baterky a zároveň
spoznávam tak našu krásnu krajinu. Venujem sa tiež otužovaniu, čo je veľmi prospešné pre podporu
imunitného systému a  odbúravanie stresu. Preto aj moja rada pre vás znie: popri počítačoch či
sociálnych sieťach si nájdite  zmysluplnú činnosť, pri ktorej budete voľný čas tráviť aktívne a zároveň
môžete  spoznávať nové miesta,  priateľov alebo urobíte niečo pre svoje zdravie.

4) Každý z nás má nejaké jedlo, ktorému nemožno odolať. Aké je Vaše obľúbené jedlo a čo ho robí takým
výnimočným? 
Možno to bude pre niekoho prekvapujúce, ale mám rada mäsité jedlá, našu typickú slovenskú
kuchyňu a  zabíjačkové špeciality. Naozaj si viem pochutiť na bravčovom či hovädzom jemne
prepečenom steaku so zeleninovým šalátom, ktoré zároveň telu dodá dostatočné množstvo bielkovín,
vlákniny, vitamínov a celkovú energiu.

5) Aká kniha, film alebo televízny seriál Vás v poslednej dobe zaujali ?
Pri mojom pracovnom tempe, pracovných aj voľnočasových aktivitách mi veľa času na pozeranie
televízie a súčasných televíznych seriálov neostáva. Spomenula by som však knihu, bestseller od
Dušana Kadleca Zo dna ku hviezdam, ktorá je plná motivačných myšlienok a citácií. Z celého
množstva spomeniem dve od neznámych autorov, ktoré by mohli byť zaujímavé aj pre našich
študentov.

„MOC ZMENIŤ ŽIVOT MÁŠ VO SVOJICH RUKÁCH.“ 
 

                
„ BYŤ POZITÍVNE NALADENÝ NEZNAMENÁ, ŽE BUDEŠ STÁLE ŠŤASTNÝ.

ZNAMENÁ TO LEN TOĽKO, ŽE SI AJ POČAS ŤAŽKÝCH DNÍ SPOMENIEŠ, ŽE TIE
LEPŠIE PRICHÁDZAJÚ.“

6) Radi by sme vedeli, čo Vás pri Vašej práci napĺňa a čo Vás naopak unavuje?  
Počas pomerne krátkej doby, kedy som vo funkcii riaditeľky školy je ťažko hovoriť o veciach, ktoré
ma napĺňajú, alebo naopak, ktoré ma unavujú. Mám rada výzvy a preto sa zameriavam na hľadanie
ciest, ako v našej škole vytvoriť priestor, v ktorom študenti a učitelia môžu uplatniť svoju tvorivosť,
aktivitu a úsilie venované nielen vlastnému rozvoju, ale aj rozvoju školy. 

Pýtali sa: Radka Balažovičová a Marián Michna II.BW



   Ako sme využili finančnéAko sme využili finančnéAko sme využili finančné   
prostriedky z rozpočtu TSKprostriedky z rozpočtu TSKprostriedky z rozpočtu TSK
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V minulom školskom roku 2021/2022
sme využili možnosť zapojiť sa do
projektu na podporu tematického
zážitkového vzdelávania a kultúry,
ktorého realizátorom bol náš zriaďovateľ
- Trenčiansky samosprávny kraj. TSK
vyčlenilo pre stredné školy finančné
prostriedky dvakrát 350,- € na históriu,
dejiny slovenského národa,  prírodné
vedy a environmentalistiku. Jedenkrát
700,- € na návštevu kultúrnych inštitúcií
alebo podujatí. Takúto možnosť sme
využili už štvrtýkrát.
9. 6. 2022 sme zo získaných prostriedkov  
pre študentov študijných a učebných
odborov navštívili Botanickú záhradu v
Bratislave. Celá expozícia botanickej
záhrady sa nachádza nielen pod voľným
nebom, ale aj v skleníkoch. Záhradou
preteká riečka Vydrica a nachádza sa v
nej približne 5000 druhov rastlín.

 
Alexander Dubček (1921 – 1992)

7. novembra 1992 zomrel na následky
tragickej autohavárie, jeden z našich
najväčších Slovákov, reformátor, ktorý
chcel zmeniť komunistický totalitný
systém. Významná osobnosť našich dejín,
ktorá sa stala počas svojho života
symbolom snahy nášho národa o
vytvorenie moderného demokratického
štátu a o jeho európske smerovanie.
Významný politik, ktorý určoval
charakter spoločnosti a vytyčoval jej cestu
do budúcnosti. 

Alexander Dubček

„Nezahynie národ, ktorý sa riadi tak svojím
rozumom, ako aj svojím svedomím.“
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Celú exkurziu organizačne pripravili v rámci predmetu podnikanie v cestovnom ruchu
študenti 3. ročníka odboru manažment regionálneho cestovného ruchu. Vytvorili plagáty
o exkurzii, zoznamy žiakov, vyzbierali peniaze, uhradili poistenie a pripravili sprevádzanie
počas celej exkurzie. Aby cesta rýchlejšie ubiehala, v autobuse pripravili študenti aj súťaže,
ktoré vyhodnotili a víťazi získali odmeny.
15. 6. 2022 sme navštívili za získané finančné prostriedky divadelné predstavenie v
Divadle Jána Palárika v Trnave s názvom Zlomatka od talianskeho dramatika Maria
Geraldiho. Divadelné prestavenie umožnilo študentom vcítiť sa do problémov hlavných
postáv, nechať k nim preniknúť ich dilemy či emócie. Emocionálne učenie formou
návštevy divadelného predstavenia je jedným z najefektívnejších spôsobov učenia.
V tomto školskom roku sme 28. 9. 2022 absolvovali návštevu Banskej Bystrice,
Harmaneckej jaskyne, Múzea SNP a dreveného kostolíka v Hronseku.

Prvou zastávkou 48 študentov v rámci projektu bola Harmanecká jaskyňa v
Kremnických vrchoch, nazývaná aj ,,biela jaskyňa“. Z jaskyne sa študenti presunuli do
krajského mesta Banská Bystrica a múzea SNP.  

Bodkou odbornej exkurzie bol drevený artikulárny evanjelický
kostol s drevenou zvonicou. Kostol bol postavený pred 290 rokmi
bez jediného klinca. Je zapísaný do Zoznamu svetového dedičstva
UNESCO. Posledný projekt sme realizovali 3. 11. 2022 a ním bola
návšteva divadelného predstavenia v Trnave  s názvom Kompletný
Shakespeare zhltnutý za 120 minút.
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Cieľom tematického zážitkového vzdelávania a kultúry je zatraktívnenie a obohatenie
štandardného vzdelávacieho procesu stredných škôl, podnietenie záujmu študentov o
kultúrne zážitky či osvojenie si nových poznatkov formou osobného zážitku o histórii,
prírodných dejinách alebo environmentalistike.
Finančný príspevok z rozpočtu TSK umožnil žiakom navštíviť aj pre nás vzdialenejšie
miesta náročné na financie pri dnešných neustále sa meniacich cenách tovarov a služieb.
Počas celej exkurzie nás sprevádzali študenti 2. ročníka študijného odboru manažment
regionálneho cestovného ruchu. 
Náplň a cieľ projektov, podporovaného TSK, splnil svoj účel. Za finančné prostriedky
ďakujeme.

Ing. Ivana Šimovcová, tútor projektov
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Prvé zachveniePrvé zachveniePrvé zachvenie   
Bol nádherný slnečný deň. Na túto chvíľu som dlho
čakal. Na moment, kedy konečne vyjadrím svoje dlho
ukrývané city. Celý som sa chvel, ale vedel som, že to
dobre dopadne. Prišiel som za ňou a vrúcne som ju
objal. Jej oči sa rozžiarili ako vodná hladina, do ktorej
sa opierajú slnečné lúče. Na tento deň som tak túžobne
čakal. Na deň, kedy ju konečne získam. Išli sme spolu
von a obaja sme boli nervózni. Naše hlasy sa chveli.
Kráčali sme na cintorín. Bola to dlhá cesta a mal som
pocit, že nikdy neskončí. Konečne sme dorazili na to
miesto, ktoré má dodnes pre mňa veľký význam. Bolo
ticho. Sedeli sme na lavičke a pozerali na seba. Naše
pohľady sa stretávali, jej nádherný úsmev sa pýtal: „Čo
budeme  teraz robiť?“ Znervóznel som. Položil som
ruku na jej koleno a cítil som, ako sa celá chveje. Bola
ako vŕba, do ktorej sa mocnou silou opiera búrlivý
vietor. Jej hlas sa zasekával a obaja sme boli veľmi
nervózni. Pohľady a ruky sa preplietali, úsmevy
vymieňali a nervozita pomaly ustupovala. Tým istým
smerom išli naše pohľady a obaja sme čakali na tú istú
chvíľu, kedy sa naše pery prvýkrát stretnú. Stalo sa
niečo nečakané. Obaja sme sa postavili a ona navrhla
aby sme išli do mesta. V tú chvíľu som ju vrúcne objal.
Všetko stíchlo a aj vtáky v korunách stromov prestali
spievať. V objatí sme sa na seba pozreli a prvýkrát sme
sa pobozkali. Čas sa zastavil, cítil som všetko. Jej
dych, chvenie, tlkot srdca a jej pery chutili ako dve
najsladšie čerešne. Bol to môj najkrajší prvý bozk s
vytúženou ženou, na ktorú som čakal viac ako dva
roky. Celý deň sme boli spolu, smiali sme sa,
spomínali a nikdy by som nebol povedal, že sa naše
cesty znovu pretnú. Žijem krásny, krásny život s
najúžasnejšou ženou po svojom boku. Často myslím
na slová, ktoré raz napísal Jules Verne: „Pustite dve
lode na šíre more, bez prúdu, bez vetra a aj tak sa 

 
 

zrazia.“ Aj my sme sa zrazili a dúfam, že už
od seba neodplávame. 

M.P.



Nič viac si neželám
len byť

odnášaná ďalej
než uvidíš, či kam

tvoja predstavivosť siaha.
V prúde času len byť
Bez toho aby plynul
Bez toho aby zastal

v ňom byť a cítiť
všetko či nič.

Tú sviežosť, ťažobu
nechať v hĺbke kvitnúť.

Mimo dotyku, dosť blízko na pohľad
len obrys, 

bez konca či začiatku
kričať tichom.

 
K. Z.

 

Len dýchať a žiťLen dýchať a žiťLen dýchať a žiť
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ERASMUS DAY na našej školena našej školena našej škole
SAAIC je Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu,
ktorá aj tento rok na Slovensku koordinovala európsku iniciatívu pod značkou Erasmus
Days.
Trojdňové oslavy sa uskutočnili na rôznych školách nielen na Slovensku, ale aj na
mnohých školách v Európe a vo svete.
V rámci Erasmus Days majú školy možnosť sa nielen zviditeľniť a prezentovať svoje školy,
pripraviť diskusie, workshopy, prezentácie programu Erasmus, ale aj podeliť sa o
skúsenosti v oblasti Erasmu, e-Twinningu a mobility študentov.
Pri tejto príležitosti sme aj my na našej škole dňa 13. 10. 2022 zorganizovali interný
Erasmus Day :-).

Aktivitu sme realizovali v spolupráci so strednou školou cestovného ruchu a hoteliérstva
(Istituto d´Istruzione secondaria superiore Ugo Mursia di Carini) v Taliansku, ktorá sa
nachádza v prekrásnom sicílskom mestečku blízko Palerma. Garantkou naplnenia
spoločných cieľov z talianskej strany bola profesorka anglického jazyka Anna Maria
Bevaqua, moja priateľka a bývalá kolegyňa. 
 Istituto d´Istruzione secondaria superiore Ugo Mursia di Carini sa už veľa rokov podieľa
na programoch Erasmus a e-Twinningových programoch zameraných na mobilitu
študentov, čo sú v podstate medzinárodné výmenné pobyty študentov, ktoré komplexne
obohacujú aktérov i organizátorov týchto programov a projektov. 
Na tohtoročnom projekte v rámci Erasmus Day sa zúčastnili školy aj z Grécka, Turecka,
Portugalska, Španielska, Chorvátska, Rumunska, ktoré sa na našom online stretnutí
prezentovali svojimi projektmi a tým ozvláštnili celé podujatie.
Na organizácii s cieľom naplniť stanovené ciele, úlohy a požiadavky, sme pracovali veľa
dní.
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Študenti II.AW triedy (študijný odbor
manažment cestovného ruchu) si pod
vedením Ing. Ivany Šimovcovej pripravili
prezentácie o Slovensku, našej prekrásnej
prírode, historických a kultúrnych
pamiatkach Slovenska, ale i zaujímavosti
a osobitosti nášho považského regiónu.
Študenti II.BW triedy (študijný  odbor
hotelová akadémia) si pod vedením Ing.
Jána Ragana pripravili prezentáciu školy 

predovšetkým z hľadiska svojho študijného odboru. Ako učiteľka anglického jazyka som
sa spolu so svojimi študentmi primárne zaoberala jazykovou stránkou všetkých
prezentácií, pretože komunikačným jazykom bola angličtina. Technickú stránku online
stretnutia zabezpečili Ing. Dana Hradileková a Mgr. Renáta Záhorová.
Aj touto cestou chcem poďakovať
svojim kolegom, ktorí mi pri
organizácii Erasmus Day pomáhali.
Môžem objektívne konštatovať, že zo
všetkých súťažných prezentácií tie naše
boli formálne i obsahovo naozaj
najlepšie a najkonzistentnejšie.
Študenti si dali na nich skutočne
záležať a výsledok stál za to.
Na záver stretnutia v online priestore
prebehla diskusia, na ktorej sa naši
študenti zamerali predovšetkým na
problematiku výmenných pobytov na
platforme e Twinningu, mnohí by radi
takýto pobyt v budúcnosti absolvovali.

Mgr. Janka Štyriaková 
koordinátor programov 
Erasmus+ a e - Twinning
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Ja osobne dúfam, že študenti našej školy budú mať takúto možnosť a mobilita sa stane
súčasťou aj našej školy. Výhody pre mladých ľudí sú jednoznačné. Je to možnosť zlepšovať
sa v anglickom jazyku, v profesijných odboroch, ktoré študujú, ale aj spoznávať nové
krajiny, ľudí a ich kultúru. To im pomôže získať nadhľad a stať sa tolerantnejšími,
otvorenejšími inakosti, na ktorej náš svet stojí a funguje. I keď si to mnohí z nás nechcú
priznať, a tým sa stať v konečnom dôsledku šťastnejšími...
Verím, že sa nám podarí v oblasti mobility mladých ľudí zrealizovať všetko, čo máme
naplánované, aby sme sa aj my jedného dňa mohli pochváliť osobnými životnými
skúsenosťami a novými zručnosťami našich žiakov a študentov.



Prezident študentskej firmy: Filip Pyšný
Viceprezidentka ľudských zdrojov: Natália Kováčiková
Viceprezidentka výroby: Adriana Kuruczová
Viceprezidentka marketingu: Vanesa Izakovičová
Viceprezidentka financií: Kristína Zemková

                     Vzdelávacie programy neziskovej organizácie Junior Achievement
Slovensko ponúknu stredoškolákom po celom Slovensku každoročne možnosť
rozbehnúť vlastný podnikateľský nápad. Počas školského roka si vyskúšajú podnikanie
so všetkým, čo k nemu patrí. Od identifikovania diery na trhu a navrhnutia funkčného
riešenia cez jeho uvedenie na trh a získavanie zákazníkov až po efektívne
prerozdeľovanie financií a iných zdrojov. Študenti IV.BW, odbor hotelová akadémia nie
sú výnimkou a tento školský rok si založili študentskú firmu s názvom COFFEE
PUNCH. Dňa 24. 11. 2022 prebehlo ustanovujúce valné zhromaždenie, ktoré
odštartovalo našu podnikateľskú dráhu. Na valnom zhromaždení boli jednohlasne
zvolení aj predstavitelia manažmentu našej firmy. 

Dovoľte nám, aby sme Vám ich predstavili: 

Naša študentská firma sa zameriava na výrobu a predaj kávových nápojov vhodných na
rýchle doplnenie energie nazývané “Coffee shot”. Na ich výrobu bude použitá kvalitná
káva a technika cold brew. 
Káva je určite jednou z najviac konzumovaných rastlín na Zemi. A bohužiaľ celkom
určite aj jednou z historicky najviac podceňovaných komodít z hľadiska druhotného
využitia. Kávový odpad je obrovským problémom pre ekosystém planéty. Na Slovensku
sa ročne vyprodukuje 21 600 ton odpadu z kávy. Väčšina končí  v komunálnom odpade.
Na skládkach spolu s nevytriedeným odpadom, ktorý tiež ľudia vyhadzujú do
komunálneho odpadu, prispieva k tvorbe metánu. Metán je z hľadiska globálneho
otepľovania dvadsaťdva až dvadsaťpäťnásobne účinnejší ako hlavný skleníkový plyn
oxid uhličitý (CO2) a výrazne tak prispieva k prehlbovaniu klimatickej krízy. 
Naša firma sa rozhodla bojovať proti klimatickej kríze a prichádza na trh s jedinečným
produktom, ekologickými podpaľačmi Kofetkami.nKofetky, pôvodne kávový odpad,
spracovávame ako ekologický podpaľač určený pre krby, grily a oheň založený v
prírode. Kávový odpad zhorí a premení sa na neškodný popol. Oheň je čistý, nedymí.
Doba horenia sa pohybuje od 17 do 25 minút, čo zabezpečuje účinné vzplanutie
materiálu. Jeho použitie je všestranné za každého počasia, čo z neho robí úžasného
pomocníka pri rôznych expedíciách a výletoch.  

„MY SME EKO, BUĎ AJ TY! KUPUJ NAŠE KOFETKY!“
 

COFFEE PUNCH š. f.
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Tento produkt je výnimočný, objavili sme medzeru na trhu a využili ju. Na trhu zatiaľ
neexistuje totožný produkt a túto výhodu sme pripravení využiť.
Kávový odpad využívame aj na výrobu mydiel a sviečok. Naša originálna kávová
sviečka a mydlá  vznikli plne v súlade s ekologickým konceptom zero waste, čiže
filozofia nulového odpadu a cirkulárnej ekonomiky. Sviečky sú vyrobené zo sójového
vosku a z recyklovaného kávového odpadu, ktorý predstavuje 4 šálky kávy. Na výrobu
mydiel používame kvalitné mydlové hmoty s kozím mliekom a africkým mydlom.
Okrem toho zabezpečujeme školský bufet a na základe prieskumu trhu a ohlasov našich
zákazníkov zostavujeme ponuku.

Naše výrobky si za veľmi krátky čas našli svojich priaznivcov a trend odhadu predaja je
veľmi priaznivý. Náš prvý predaj zaznamenal veľký úspech. Spokojní zákazníci sa k nám
opäť vrátili hneď pri druhom predaji. To dáva nádej, nám ako firme aj akcionárom,
ktorí nám prejavili dôveru a my veríme, že ich nesklameme. 
Tím COFFEE PUNCH je plne odhodlaný naplniť všetky ciele, ktoré si stanovil v
podnikateľskom pláne. K pracovnej pohode a motivácii našich zamestnancov prispieva
vedenie spoločnosti. Pracovná morálka, vzájomný rešpekt a nadšenie vedie k
zvyšovaniu produktivity práce. 
Okrem odbornej učebne ste sa s nami stretli na vianočných trhoch, ktoré sa konali pred
Mestským kultúrnym strediskom v Novom Meste nad Váhom dňa 4. 12. 2022.
O tom, že náš tím má vysoké ambície uspieť, svedčí aj účasť na 11. ročníku veľtrhu
študentských firiem JA Slovensko s medzinárodnou účasťou v Hradci Králové, ktorý sa
konal 5. - 6. decembra 2022. 

Držte nám v našej ďalšej práci palce!                                  

 Tím COFFEE PUNCH š.f.
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Študentská firma VitaBomb
Študentská firma VitaBomb vznikla na našej škole v rámci predmetu aplikovaná
ekonómia, ktorý na stredných školách realizuje nezisková organizácia JA Slovensko. V
rámci tohto predmetu si študenti osvojujú teoretické vedomosti a učia sa ich využívať
priamo v praxi. Študentská firma simuluje činnosť akciovej spoločnosti. Počas jedného
školského roka prechádzame všetkými krokmi podnikania, od založenia, plánovania
činnosti, cez marketingový prieskum trhu, vlastnú výrobnú činnosť, súvisiace
personálne i finančné otázky až po likvidáciu firmy a rozdelenie zisku. 

 
 “VitaBomb stay healthy and strong!”

 
Vstupný kapitál sme získali predajom 100 kusov akcií v
nominálnej hodnote 4,- € za 1 akciu. V priebehu
niekoľkých dní sa nám podarilo predať všetky akcie a
mohli sme zvolať ustanovujúce valné zhromaždenie. To
sa konalo 4. 11. 2022 v spoločenskej miestnosti našej
školy na Weisseho ulici. Na valnom zhromaždení sa riešili 

základné otázky fungovania našej firmy. Väčšinou hlasov prítomných akcionárov boli
schválené stanovy a tiež vedenie študentskej firmy. 

Následne jednotliví členovia manažmentu prezentovali svoju časť podnikateľského
plánu. Ako prvá sa ujala slova prezidentka Paulína Kukučková. Predstavila hlavné ciele
a priority firmy s dôrazom na trvale udržateľný rozvoj. Po nej predstavili činnosť svojich
oddelení jednotliví viceprezidenti. Podnikateľský plán bol jednohlasne schválený. Valné
zhromaždenie sa nezaobišlo ani bez diskusie, počas ktorej mali akcionári príležitosť klásť
otázky vedeniu firmy.  



 realizácia bufetu so zameraním najmä na zdravú životosprávu
 želé cukríky s vlastnou etiketou VitaBomb vyrobené z bio ľadových čajov
 špeciality týždňa, aby sme vyhoveli čo najväčšiemu počtu zákazníkov 
 darčekové a dekoračné predmety

Prezidentka: Paulína Kukučková
Viceprezidentka marketingu: Viktória Kovárová
Viceprezidentka financií: Inka Kiššová
Viceprezidentka pre ľudské zdroje: Aneta Michalidesová
Viceprezidentka pre výrobu: Vanesa Mária Šimková

Súčasťou valného zhromaždenia bola aj voľba členov dozornej rady, ktorými sa stali Ing.
Jana Pomajbová, Ing. Luciana Hudcovicová a Simona Medňanská.
Firma VitaBomb sa chce zamerať na predaj ľadových čajov v bio kvalite. Naším cieľom
je zlepšiť zdravie všetkých, ktorí uprednostňujú  zdravý životný štýl a radi skúšajú nové a
zaujímavé veci. Počas našej podnikateľskej činnosti obmedzíme používanie plastov a
plastových obalov. Používame obaly, ktoré  sú vyrobené z recyklovateľných materiálov,
pretože na našej planéte nám veľmi záleží. 

Ďalšie činnosti našej firmy VitaBomb:

Oddelenie ľudských zdrojov
V našej firme je  najdôležitejšia spolupráca, komunikácia, koordinácia a vzájomné
rešpektovanie sa. Staviame ju na spoločnom pochopení, úsilí a dôvere. Spoločnosť má 15
zamestnancov, piati z nich  tvoria manažment firmy:
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Matcha - jablko - zázvor
Zelený čaj - limetka - citrónová tráva

Oddelenie výroby

Ľadové čaje sú vyrobené z ovocia a
pridané sú aj bylinky vypestované v
podmienkach ekologického hospodárstva.
Príchute:

Pokiaľ nepatríte k milovníkom kávy a
hľadáte za ňu náhradu, naše čaje sú tou
správnou voľbou. Počas roka chceme
základnú ponuku bio čajov rozšíriť aj o
ďalšie príchute. Rozhodujúce budú
preferencie zákazníkov, ktoré chceme
zisťovať  pomocou dotazníkov v rámci 
 marketingového prieskumu. Máme za
sebou aj prvú skúsenosť s predajom na
škole. 11. 11. 2022 sme otvorili náš  bufet.
Zákazníkov čakali vynikajúce sladké
waffle s nutelou, domácim marhuľovým
lekvárom, čerstvým ovocím a šľahačkou.
Súčasťou ponuky boli aj tortilly s bohatou
oblohou zo zeleniny. Zákazníkom sme
ponúkli kuracie tortilly a nezabudli sme na
vegetariánov, ktorí si mohli pochutnať na
výborných avokádových tortillách. Tešíme
sa na ďalšie predaje a ďakujeme každému
zákazníkovi za podporu.

Oddelenie marketingu

Budeme sa snažiť, aby náš produkt zaujal každého, a preto bude našou hlavnou prioritou
náš zákazník. Hlavnú reklamu našej firmy chceme realizovať prostredníctvom sociálnych
sietí,  ako napr. Instagram a Tik Tok, kde nás nájdete pod menom @vitabomb_sf.

Oddelenie financií

Zodpovedá  za riadenie a zabezpečenie platobnej schopnosti, rentability a likvidity
spoločnosti. Jeho úlohou bolo aj získanie dostatočného množstva vstupného kapitálu
predajom akcií, v budúcnosti zabezpečiť jeho  zhodnotenie, sledovať peňažné toky s
cieľom dosiahnuť kladný a čo najvyšší výsledok hospodárenia tak, aby sme mohli našim
akcionárom vyplatiť primeranú dividendu. 
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Okrem samotných ekonomických  cieľov
je však pre vedenie firmy dôležité aj to,
aby sa všetci zamestnanci podieľali na
činnosti firmy a na rôznych aktivitách a
súťažiach organizovaných neziskovou
organizáciou JA Slovensko. V súvislosti
s tým, môžeme spomenúť účasť našich
dvoch členiek vedenia na školení
menežmentu organizovaného  firmou
AT&T v Košiciach. Akcionári sa môžu
spoľahnúť na  maximálne pracovné
nasadenie všetkých zamestnancov firmy.

Sme odhodlaní splniť naše ciele a nesklamať. Srdečne ďakujeme všetkým za prejavenú
dôveru a veríme, že nesklameme ich očakávania.

VitaBomb š.f
 

Krátka správa z DODKrátka správa z DOD

 Žiaci základných škôl si mohli prísť rozšíriť a upresniť svoju predstavu o možnosti
štúdia. Naša škola ponúka študijné a učebné odbory. Máme tieto študijné odbory:
hotelová akadémia, obchodná akadémia, manažment regionálneho cestovného ruchu,
obchodný pracovník a podnikanie v remeslách a službách.  Študijné odbory sa ukončujú
maturitnou skúškou. Učebné odbory sú: hostinský, hostinská, kaderník, autoopravár -
mechanik, stolár, agromechanizátor, opravár, poľnohospodárska výroba. Učebné odbory
sa ukončujú záverečnou skúškou.  Čo sme tu v deň otvorených dverí mohli vidieť?
Hotelová akadémia miešala fantastické nealkoholické nápoje, varila kávu zo všetkých
kútov sveta, rozvoňala školu gulášom a parenými buchtami.

Deň otvorených dverí sa na našej škole uskutočnil 8. 12. 2022.
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Obchodná akadémia nám predstavila
svoju cvičnú firmu, kde ponúkali
napríklad Bio ľadové čaje. Cestovný ruch
nás prekvapil prezentáciou, kde nám
ukázali štúdium cestovného ruchu a
predviedli nám správy z praxe, ktoré píšu
po každej praxi.



Obchodný pracovník informoval o možnosti duálneho vzdelávania a štipendia na
vysokej škole. Žiaci učebných odborov, konkrétne stolári, vystavovali a predvádzali
svoje výrobky z dreva. Kaderníčky robili účastníkom účesy a videli sme ich priamo v
akcii. Hostinskí robili detský punč, palacinky so šľahačkou a chlebíky s chutnou
nátierkou.

Najprv pozorovali a potom vám opísali:
Melánia Krišková a Anabela Kucharovičová

žiačky II.AW

Návštevníkov celý deň sprevádzali naše žiačky. Urobili
im prehliadku po celej škole. Dúfame, že tento deň
pomohol  žiakom základných škôl vybrať si odbor,
ktorý by chceli ísť študovať, a že sa im na našej škole
bude páčiť. 
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Spolupráca, ktorá inšpirovalaSpolupráca, ktorá inšpirovala
všetkých zúčastnenýchvšetkých zúčastnených

Granty EHP a Nórska sú finančnou schémou, prostredníctvom ktorej Nórsko, Island a
Lichtenštajnsko, ako členské štáty EÚ, poskytujú finančné príspevky mnohým krajinám
Únie.

Obec Beckov sa  aktívne zapojila do výzvy CLTO1 „Podnikanie v kultúre, kultúrne
dedičstvo a kultúrna spolupráca“, ktorej cieľom je podpora obnovy a revitalizácie
objektov kultúrneho dedičstva pre jeho opätovné alebo ďalšie využitie a podpora ich 
 podnikateľského potenciálu.
Do projektu pod názvom „Urobme autentickú rekonštrukciu a poďme do toho“
(akronym DRAGON) sa partnermi stalo Združenie historických miest, naša Stredná
odborná škola obchodu a služieb v Novom Meste nad Váhom a vysoká škola
Hogskulen for landbruk og bygdeutvikling v Jarren v Nórskom kráľovstve.
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Dňa 18. 10. 2022 sa uskutočnilo stretnutie partnerov v zastúpení riaditeľov regiónu
Trenčín pre kultúrne organizácie, riaditeľov
múzeí v Trenčianskom kraji, starostov obcí
Beckov a Čachtice, vrátane kastelánov hradov
týchto obcí. 
Našu školu zastupovali šiesti žiaci zo IV.AW
triedy (odbor manažment cestovného ruchu),
ktorí spĺňali podmienky reprezentácie školy z
hľadiska kvalitnej orientácie sa v oblasti histórie
Slovenska, s dôrazom na jeho kultúrne dedičstvo
v plynulej angličtine. 
Počas prednášok v anglickom jazyku, ktoré
trvali od 8.30 do 17.00 hod., nám naši nórski
hostia Johan Barstad a Rhys Evans z University
College for Agricultural and Rural Development  
predstavili svoju alma mater a TOP projekty z
oblasti kultúrneho dedičstva, ktoré už boli
zrealizované alebo budú zrealizované v
najbližších rokoch v ich proveniencii.
Účastníkom stretnutia v konkrétnych a čo
najširších súvislostiach vysvetlili význam a
hodnotu tohto fenoménu z hľadiska jednotlivca,

národného spoločenstva, ale aj ľudstva, pretože kultúrne dedičstvo je nezameniteľné vo
svojej jedinečnosti a univerzálnosti. Praktické návody, príklady a ukážky ako využiť
rôznorodé kultúrne dedičstvo pre voľný čas, ale aj biznis a hospodárstvo toho ktorého
regiónu či krajiny 21. storočia, zaujali účastníkov po stránke obsahovej i formálnej
najviac. Dozvedeli sme sa veľa nielen o živote v Nórsku, o ich historickom a kultúrnom
dedičstve, vysoko kvalitnom školskom systéme, ale aj to, ako si treba vážiť nielen veľké
veci, ale aj maličkosti, lebo aj zo zdanlivo malých vecí sa dajú urobiť vysokohodnotné
diela z hľadiska celku. Základom všetkého je preto úcta k minulosti, materiálnym a
duchovným hodnotám, ktoré vytvorili predchádzajúce generácie, láska k prírode a
spolupráca v komunite. Tolerancia a rešpekt je pre väčšinu Nórov samozrejmosťou.
Slováci v tomto kontexte budú musieť na sebe ešte veľa pracovať.
Na záver inšpiratívneho stretnutia sa rozprúdila živá diskusia, ktorá vyústila do
formulácie manifestu pre komunitu spravujúcu a zveľaďujúcu hrad Beckov. 
Všetky vystúpenia, prejavy a  prednášky  boli zaujímavé  z hľadiska faktov, prístupov,
metodiky i filozofie celej problematiky a rozhodne sme sa nenudili. 
Naši študenti  v tento deň odchádzali domov  veľmi unavení, pretože osem hodín museli
v angličtine reagovať a diskutovať  na zložité témy. Rozhodne však neľutujú svoju účasť
a zapojenie sa do výzvy, ktorá je im blízka aj z pohľadu ich budúcej profesie. 
Všetkým študentom patrí poďakovanie za účasť, vynaložené úsilie a vzornú
reprezentáciu školy! 

Mgr. Janka Štyriaková
PK cudzích jazykov



Svätý MikulášSvätý Mikuláš

Mikuláš najprv navštívil našich učiteľov v zborovni na Pieštanskej a na
Weisseho ulici. Hneď ako obdaroval náš učiteľský zbor, vybral sa po
triedach obdariť aj žiakov našej školy. Každý dobrý žiak dostal malý darček
od sv. Mikuláša.  Žiaci, ktorí boli na Mikulášovom zozname neposlušných,
boli pokreslení čertom. Spievali sa piesne, recitovali sa básne, Mikuláš sa
mal z čoho tešiť. Každým rokom máme viac a viac dobrých žiakov, takže
čert nemá až toľko práce. Anjel bol naopak celý utorok v plnom nasadení. 

Po troch rokoch zavítal na našu školu svätý Mikuláš aj s jeho
pomocníkmi. Každý kto poslúchal, tešil sa na dary, ktoré im Mikuláš
priniesol a tí, ktorí neposlúchali sa dočkali len čerta s uhlím a reťazou.
Musíme ale poznamenať, že na zozname dobrých detí a učiteľov boli
takmer všetci.
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Keby mal Mikuláš zhrnúť
deň 6. 12. 2022, tak by bol
nadmieru spokojný.  Žiaci
boli z príchodu Mikuláša
nadšení a to nielen preto, že
sa chvíľu neučili, ale videli
sme v ich očiach radosť a
šťastie.

Pomocníci „zhora“ :  
Sebastián Adamec, Simon Bartek, Dalibor Čechvala IV. BW
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Výtvarné práce študenta III.FT Filipa SkaluVýtvarné práce študenta III.FT Filipa Skalu
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Stále my tu ženy žijeme,
Bolesť dlhé roky volajúce,

telom nežným rodinu kryjeme.
Bohyne silné pyšne kráčajúce.

Neustále sa podkýňajúc rovnosť naša,
trpezlivosťou pretekajúca plná čaša.

 
Ženy krásne obzerajúce sa vôkol,

ktosi sa ich vzácneho bohatstva dotýka.
Žena mocná aj keď v tichu,
nečakane celý svet zaniká.

Snáď ty moju dôveru obmývaš?
Raz tvoj svet bude bez jedného ženského dychu.

 
Smútkom potýkajúce sa jemné srdce,
sklamanie neutíchajúce sa prejavuje,

dôvera v nás nenápadne pŕchne.
Muž bez ženy dlho neutancuje.

Snáď Vám to k smiechu je?
Mňa, ženu, nedostane žiadny niekto,

ani tam ten, ani tento.
Žiaľom utopené všetky toto znajú.

Nenecháme naše koryto nazmar nejakej rieky.
Veď vieme, že ten čo sedí, ticho v tieni sliedi.

 
V ženách pomaly vymiera ženskosť,

pretože už im nedávajú nežnosť.
Dá sa takto žiť snáď stále?

Bez nulovej mužskej chvále?
Prežívať tvrdo a samostatne,

prihliadať na nerovnosť neustále?
Prosím neberte nám to jediné,

naše ženské loná hrejivé.
Avšak žena také krásne stvorenie,

žensko - krásne zrodenie.

 
R. B. II. BW

Pokánie
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 Blaka tam vyslal britský Výbor pre utečencov z Československa, aby pomohol s útekom
ľuďom, ktorí sú ohrození nacistickým režimom, vtedy hlavne politikom, umelcom,
inteligencii.. Blake zároveň požiadal Wintona o pomoc. A tak sa Winton ocitol v Prahe a
zameral sa na pomoc deťom.
Začal organizovať transporty, ktoré by previezli hlavne židovské deti z Československa
do Veľkej Británie. Všetkým deťom hľadal náhradné rodiny, zaisťoval financie,
zariaďoval víza a lekárske osvedčenia.
Prvý vlak odišiel z Prahy 14. marca 1939 a odviezol okolo 20 detí prevažne z
utečeneckých rodín z Nemecka a Rakúska. V ďalších vlakoch už ale bolo detí stále viac.
Posledný vlak, ktorý mal z Prahy odísť 1. septembra 1939, už ale neodišiel, lebo začala
II. svetová vojna. Nicholas Winton celkom zachránil 669 detí.
Po vojne sa Nicholas Winton vrátil k svojej práci úradníka, oženil sa a založil rodinu. O
svojej záchranárskej misii v Prahe ale nehovoril.
Až v roku 1988 jeho manželka Grete našla na povale kufor plný dokumentov a plánov
transportov. Materiály odovzdala historičke Elizabeth Maxwellovej, ktorá v štúdiu BBC
zorganizovala Wintonove stretnutie s časťou zachránených detí.
Wintona za statočnosť a záchranu takmer 700 detí vyznamenala kráľovná Alžbeta II.
Povýšila ho do šľachtického stavu, získal i Rad britského impéria a ďalšie ocenenia.
Winton sa v charitatívnej činnosti angažoval až do konca života, stretával sa so
zachránenými deťmi. Na svoje 100. narodeniny sa preletel ultraleithom, ktorý pilotovala
dcéra jedného zo zachránených chlapcov.
Nicolas Winton zomrel 1. júla 2015, mal 106 rokov. Jeho príbeh natočil v roku 1999
slovenský režisér Matej Mináč vo filme Všetci moji blízki.
Slová a činy Nicholasa Wintona sa stali posolstvom a sú aktuálne aj v súčasnosti: „Je
rozdiel medzi pasívnym dobrom a aktívnym dobrom. To druhé, podľa môjho názoru,
znamená venovať čas a energiu na to, aby človek zmiernil bolesť a utrpenie. Vyžaduje to,
aby človek išiel, vyhľadal tých, ktorí trpia a sú v ohrození, a nie iba žiť vzorne pasívnym
spôsobom a nekonať zlo.“

 Mgr. Jarmila Čásarová

Nicholas Winton
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Zachránil skoro 700 väčšinou židovských detí z
okupovaného územia Československa a nebyť objavu
jeho manželky, nikdy by o tom nehovoril.
Je to asi jeden z najslávnejších príbehov začiatku
druhej svetovej vojny. Angličan Nicholas Winton,
vtedy zamestnanec banky, chcel pôvodne odcestovať
na dovolenku do Švajčiarska. Písal sa rok 1938, mal
vtedy 29 rokov a na hory mal odcestovať s priateľom
Martinom Blakem. Lenže ten Wintonovi zavolal, že
dovolenku ruší a že miesto nej odchádza do Prahy.



Osobnosť môjho mesta
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Pravidelne sa s ňou stretávame na „doskách, ktoré znamenajú svet“. Táto úžasná žena,
pedagogička, recitátorka, dramaturgička a majsterka slova nám venovala kúsok svojho
vzácneho času, aby nám priblížila svoju cestu k divadlu. Predstavujem vám pani Mgr.
Bibianu Kincelovú.
Ako ste sa dostali k divadlu? Čo Vás k tomu viedlo?
Keď tak pátram v minulosti a hľadám tie moje začiatky, dostávam sa pekne ďaleko.
Vychádza mi, že som hrala divadlo odjakživa. Na základnej škole panie učiteľky
pripravovali s nami žiakmi vystúpenia k rôznym príležitostiam a mne sa to zapáčilo.
Dokonca sme si so spolužiakmi nejaké scénky sami vymýšľali. Pokračovalo to ďalej
prednesom a na vysokej škole v bratislavskom vysokoškolskom V-klube dramatickou
družinou (ako sme sa honosne nazývali).
Keď som po promócii nastúpila do zamestnania v Novom Meste nad Váhom a zistila
som, že tu pracuje úspešný divadelný súbor Javorina, bolo zrejmé, že svojho koníčka
neopustím. A trvá to dodnes.
Čo ma viedlo k divadlu a prednesu? Rodičia :), ktorí ma v tom podporovali, aj keď
nikdy nechceli mať zo mňa herečku. A ja som mala z toho radosť ( ale nikdy som sa
nechcela stať profesionálnou herečkou ), ale najviac ma tešilo a stále teší, keď môžem aj
s priateľmi ponúknuť svojim divákom pekný zážitok.

Mgr. Bibiana Kincelová



Ako dlho už účinkujete v MsKS?
S malou prestávkou vlastne od roku 1977. Dúfam, že si to pamätám dobre :). Za tie
roky, vlastne desaťročia, som účinkovala v mnohých divadelných inscenáciách súboru
Javorina - aj tragédie, aj komédie, neskôr v Divadielku Galéria v poetických pásmach.

Čo by ste odkázali našim čitateľom, ktorí by sa radi venovali divadlu?
Ak má človek o niečo skutočný záujem, potom si nájde spôsob a čas a mal by byť
vytrvalý.
V Novom Meste nad Váhom je tých spôsobov dosť. Treba napríklad kontaktovať
niekoho, o kom viete, že sa divadlu a podobnej činnosti venuje, získať informácie a
rozhodnúť sa.
Čas je treba venovať učeniu sa, nácviku určitých techník a návykov, aby javiskový
prejav bol prirodzený a uveriteľný. (Celá námaha je zbytočná, keď nám divák neuverí. )
A vytrvalosť treba, lebo nič nepríde samo a očakávané výsledky sa nedostavia zo dňa na
deň.

To všetko je treba, ak sa niekto chce venovať divadlu ako záľube, čo je veľmi pekné a
myslím si aj užitočné. Ale ak sa chce stať profesionálnym hercom, treba toho dvoj - aj
trojnásobok.
Ospravedlňujem sa, nechcela som nikoho odradiť, len som sa snažila úprimne
odpovedať. Dodávam: tá námaha stojí za to.
Možno sa budem opakovať, no pani Kincelová má veľkú pravdu. Ak sa človek chce
venovať divadlu, musí ísť do toho naplno a s chuťou. Možno si vravíte, že to je strata
času, no opak je pravdou. Žiaden voľný čas sa nevyrovná sladkému potešeniu z potlesku
divákov.

Matej Patyla V. BW
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Medzinárodný veľtrh Danubius Gastro,
jedna z najväčších akcií v oblasti
gastronómie a hotelierstva na Slovensku,
sa tento rok konala v Bratislave
21.4.2023. Táto akcia prilákala desiatky
tisíc návštevníkov, primárne študentov,
ktorí sa chceli zoznámiť s novinkami a
trendovými produktmi v oblasti
gastronómie a hotelierstva.
Výstava bola rozdelená do niekoľkých
tematických zón, z ktorých každá bola
venovaná inému aspektu gastronómie a
hotelierstva. Medzi hlavnými zónami bola
zóna nápojov, zóna kávy a čaju, zóna
sladkostí, zóna tradičných pokrmov,
miestnych špecialít, zóna technológií,
zóna pre výstavbu a vybavenie hotelov a
reštaurácií. Mňa osobne zaujala zóna s
rôznymi druhmi syra, pretože som ich
milovníkom. Zóna technológií a zóna pre
výstavbu a vybavenie hotelov a
reštaurácií. V rámci každej zóny bolo
možné ochutnať mnoho špecialít a
produktov, vyskúšať nové nápoje a
technológie a diskutovať s vystavovateľmi
o všetkých otázkach týkajúcich sa
gastronómie a hotelierstva. Navyše boli
organizované rôzne workshopy a
semináre, na ktorých vystupovali špičkoví
odborníci a šéfkuchári, ktorí prezentovali
nové trendy a techniky v oblasti
gastronómie.

Danubius Gastro
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Medzi najzaujímavejšími vystavenými
produktmi boli nové druhy kávy, ktoré
boli predstavené najlepšími kaviarňami z
celého sveta. Návštevníci tiež mohli
ochutnať mnoho tradičných pokrmov a
miestnych špecialít, ako sú bryndzové
halušky, kapustnica a rôzne druhy syrov.
Zóna technológií sa sústredila na novinky
v oblasti reštauračného a hotelového
vybavenia, ako sú nové typy kuchynských
spotrebičov. Zóna pre výstavbu a
vybavenie hotelov a reštaurácií
prezentovala nové trendy v oblasti
interiéru a dizajnu, vrátane moderných
osvetľovacích systémov, farebných
kombinácií a dekoratívnych prvkov.
Celkovo možno povedať, že výstava
Danubius Gastro bola veľmi úspešná a
priniesla mnoho nových produktov a
trendov v tejto oblasti.
Návštevníci si mohli vyskúšať nové
produkty, ochutnať tradičné pokrmy,
stretnúť ľudí zo slovenského šoubiznisu
ako sú napríklad Vlado Voštinár alebo
Andrej Bičan. Obaja boli veľmi milí a veľmi
radi sa s ľuďmi odfotili, ba aj prehodili pár
milých slov. Túto veľmi prínosnú výstavu
by som hodnotila pozitívne, pretože nám
priniesla nielen nové znalosti a väčší obzor,
ale nám umožnila zblížiť sa so svojimi
spolužiakmi. Vrelo odporúčam!

Videla a zaznamenala: 
Radka Balažovičová II. BW
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Školský rok 2022/2023 sa prehupol do poslednej štvrtiny.
Pre študentov posledných ročníkov študijných odborov
nastalo významné obdobie v ich živote, maturitná skúška.
Nastal čas preukázať svoje praktické zručnosti a
teoretické vedomosti získané počas štúdia. Čas dokázať,
že roky strávené štúdiom využili čo najlepšie.
Tak im všetkým zaželajme, nech je maturitná skúška
kľúčom, ktorý im otvorí bránu k úspechu v ďalšom živote.

Za celý pedagogický zbor praje Ing. Miriam Fedáková
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GAUDEAMUS IGITUR, IUVENES DUM SUMUS; POST
IUCUNDAM IUVENTUTEM, POST MOLESTAM SENECTUTEM

NOS HABEBIT HUMUS, NOS HABEBIT HUMUS.

VITA NOSTRA BREVIS EST, BREVI FINIETUR; VENIT MORS
VELOCITER, RAPIT NOS ATROCITER; NEMINI PARCETUR,

NEMINI PARCETUR.

VIVAT ACADEMIA, VIVANT PROFESSORES, VIVAT MEMBRUM
QUOD LIBET, VIVANT MEMBRA QUAE LIBET; SEMPER SINT

IN FLORE, SEMPER SINT IN FLORE.

Gaudeamus
Igitur
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Ak si niečím zaujímavý, vieš pekne kresliť, fotografovať, máš dobré nápady, si kreatívny
a najmä nie si lenivý, obráť sa na kohokoľvek z redakčnej rady so svojím návrhom či
príspevkom. Tvoje nápady uverejníme v nasledujúcom čísle Chameleóna.

www.prvasosnmnv.sk
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